Zápis z jednání Zastupitelstva obce Veletiny č. V/2015
                           ze dne 9. března  2015
Přítomni:  dle prezenční listiny                  Přítomno: 7 členů 

                                                                       Omluveno: 2 členové RG, AC 

                                                                       Neomluveno: 

Program jednání:

1. Zahájení, návrh programu jednání, volba ověřovatelů zápisu
2. Kontrola plnění usnesení z posledního zasedání

3. Projednání účasti na projektu „Rekonstrukce dětského hřiště – zahrady při MŠ Veletiny“ 

4. Projednání účasti na projektu „Sadovnické úpravy návsi – obnova zeleně v obci Veletiny“

5. Projednání účasti na projektu „Technické vybavení kompostárny Veletiny“, „Zavedení separace a svozu bioodpadů v obci Veletiny“

6. Rozpočtové opatření č.1/2015
7. Různé
8. Stanovení termínu dalšího zasedání ZO
9. Závěr

Ad 1)

Zahájení zasedání provedl starosta obce.

Ověřovatelé  zápisu: Věroslav Orlovský, Martin Ševčík
Projednání programu zasedání

Ad 2) 
Kontrola plnění usnesení z posledního zasedání
Usnesení z minulého zasedání ZO bylo splněno.

Ad 3) 
Projednání účasti na projektu „Rekonstrukce dětského hřiště – zahrady při MŠ Veletiny“ 
Starosta obce předložil k posouzení podklady k akci – nákres úprav stávajícího dětského hřiště – zahrady při MŠ Veletiny.

Vzhledem k počtu přihlášených dětí v MŠ a také vzhledem k výhledu počtu předškolních dětí v obci se jeví navrhovaná rekonstrukce školní zahrady jako příliš velkorysá. O úpravě hřiště bude jednáno v průběhu roku, případná rekonstrukce bude provedena v rozsahu skutečné potřeby MŠ Veletiny a financována z prostředků obce.  
Hlasování:

Pro –  

Proti - 6 
Zdržel se – 1 FJ
Ad 4)

Projednání účasti na projektu „Sadovnické úpravy návsi – obnova zeleně v obci Veletiny“

Starosta obce předložil k posouzení  podklady k zamýšleným úpravám  zhotovené

projektanty firmy  Florstyl. Základ pro projekt byl firmou zhotoven již v minulosti. Projektant vycházel z původního projektu, nově zapracoval současné požadavky obce.

Projekt   „Sadovnické úpravy návsi – obnova zeleně v obci Veletiny“   bude připraven v rozsahu potřebném pro administraci případného  vyhlášeného dotačního titulu.

Hlasování:

Pro – 7 

Proti -
Zdržel se –  
Ad 5) 
Projednání účasti na projektu „Technické vybavení kompostárny Veletiny“, „Zavedení separace a svozu bioodpadů v obci Veletiny 
Starosta obce předložil k posouzení podklady k projektu zhotovené fi DESACON Zlín, Oba projekty splňují podmínky vyhlášeného dotačního titulu - Operační program Životní prostředí, výzva č.64 výzva OPŽP.
Hlasování:

Pro – 7 

Proti -
Zdržel se –
Ad 6)

Rozpočtové opatření č. I/2015
Rozpočtové opatření se týká rezervace finančních prostředků na krytí projektů, kterých se obec v roce 2015 bude účastnit.
Technické vybavení kompostárny Veletiny, Zavedení separace a svozu bioodpadů v obci Veletiny   ………………………..    1.500.000,-Kč

Sadovnické úpravy návsi – obnova zeleně v obci Veletiny
…………………………………..     1.200.000,-Kč
Hlasování:

Pro – 7 

Proti -

Zdržel se –

Ad 7) Různé
Projekt na výstavbu nové části VO – směr k benzínové stanici.

Starostou obce byl předložen návrh zadání firmy M PLUS elektro s.r.o. na zpracování projektové dokumentace včetně vyřízení stavebního povolení k výstavbě za 35 tis.Kč.

Předpokládaná hodnota celé akce bude cca 500.000,-Kč. Jedná se o osvětlení křižovatky – nájezdu ze silnice I/50 do obce ze směru Uh.Hradiště. Vypracování projektu bude dle předloženého zadání objednáno.

ZO bere na vědomí.

S výstavbou nové části VO souvisí také zhotovení spojovacího chodníků podél sjezdu ze silnice E/50 ze směru od benzinové stanice. V současné probíhá jednání s majitelem pozemku, kterého by se nový chodník dotýkal. Majitel pozemku se záborem nutné vyměry na zbudování chodníku předběžně souhlasí.

Zastřešení výletiště za KD.

Byly uvažovány 2 varianty podle použitého materiálu na zastřešení.

1. varianta – materiál  kov ( cena více jak 500 tis.Kč)

2. varianta – materiál  dřevo ( odhadem cena méně než 350 tis.Kč)

ZO pověřuje starostu obce zadáním nacenění firmě, která se dřevostavbou zabývá.

Na příštím zasedání budou se obě varianty posouzeny.

Pamětní medaile obce: 

Starosta obce informoval ZO o stavu zakázky na zhotovení pamětních medailí.

S dodavatelskou firmou projedná možnost zhotovení dalších předmětů – vstupní cedule.

Návrh z řad  členů  zastupitelstva na opravu, případné prodloužení, ochranného zábradlí podél potoka od mostu u obchodu. 

Potřeba opravy kanalizační vpusti, která ústí do potoka u mostu Na zelnicích – člen ZO MD projedená s pracovníky SVAK UH.
ZO bere na vědomí a pověřuje starostu obce vyřízením potřebných náležitostí.
Pamětní deska prof. dr. Lubora  Niederleho  na RD čp.130 je ve špatném stavu. S nadcházejícími oslavami 150-ti let od narození prof. dr. Niederleho bude zadáno odborné ošetření desky. ( dis. T.Kopčil, Bílovice)

Projednání Výroční zprávy dle zákona č.106/1999Sb. o svobodném přístupu k informacím.

Starosta obce informoval ZO o Výroční zprávě ze dne 2.2.2015. ZO vzalo zprávu na vědomí.

Ad 8)
Stanovení termínu dalšího zasedání ZO : 11.5.2015  18 00 hod
Ad 9) Závěr
Zapsala: Olga Orlovská dne 9.3. 2015
Ověřovatel zápisu: Věroslav Orlovský …………………………

                                 Martin Ševčík.………………………………
Starosta obce: ……………………………………………..

U S N E S E N Í   č. V/2015
Zastupitelstvo obce Veletiny dne 9.března 2015
Schvaluje

V/26
Účast obce na projektu „Sadovnické úpravy návsi – obnova zeleně v obci Veletiny“
V/27 
Účast obce na projektu „Technické vybavení kompostárny Veletiny“, „Zavedení separace a svozu bioodpadů v obci Veletiny“

       V/28
Rozpočtové opatření č.1/2015
              ( viz příloha )
   Tomáš TRTEK                                                  Ing. René HRUBOŠ, Ph.D., MBA

Starosta obce VELETINY                                         Místostarosta obce VELETINY
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